



2021年8月13日

各 位

会 社 名 小 田 急 電 鉄 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 星 野 晃 司
(コード番号 9007 東証第一部)
問 合 せ 先 I R 室 長 石 黒 徹
(TEL. 03 - 3349 - 2526)

(訂正) 「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年7月30日に公表した「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正しましたので、下記の通りお知らせします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

添付資料8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

2. 訂正内容

【訂正前】

(前略)

この結果、当第1四半期連結累計期間の営業収益及び営業費は14,695百万円減少していますが、営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益に与える影響は軽微です。また、利益剰余金の当期首残高は815百万円減少しています。

(後略)

【訂正後】

(前略)

この結果、主に代理人取引に係る収益の認識方法の変更により、当第1四半期連結累計期間の営業収益及び営業費は15,547百万円減少していますが、営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益に与える影響は軽微です。また、利益剰余金の当期首残高は815百万円減少しています。

(後略)

以 上